

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Vladimíra JANSOVÁ

Vedoucí práce: doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA

Název práce: Působení hluku na zdraví

Autor posudku:

(jméno, příjmení,
zaměstnavatel,
kontakt – e-mail,
telefon):

doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 **Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...** 4

Aktuální tematika s ohledem na počet pracovníků exponovaných nadlimitním hlukem a na praktickou potřebu řešit úkoly spojené s prevencí působení hluku na zdraví. Výstupy práce lze uplatnit při výuce pracovního lékařství a hygieny, epidemiologie a preventivního lékařství.

- 2 **Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....** 4

Práce byla vypracována samostatně, ozřejmuje přehled autorky o řešení problematice, vychází z uspokojivých literárních podkladů. Práce má charakter souborného referátu, takže informace v ní obsažené mohou být použity ve výuce.

- 3 **Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...** 4

Cíle jsou formulovány jednoznačně, vzhledem k tomu, že jde o souborný referát, nejsou deklarovány výzkumné otázky ani hypotézy. Téma bylo zvládnuto samostatně a naprosto uspokojivě, získané údaje jsou cenné (a nejsou běžně dostupné). Praktický výstup odpovídá charakteru práce – soubornému referátu, který přináší poučení pro zájemce o předmětnou tematiku.

- 4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...** 4

K formálnímu zpracování práce, k její jazykové a stylistické úrovni nemám připomínky, grafická úroveň je vysoká

Body
celkem

16

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Jde o významné téma s dalekosáhlým společenským dopadem, zpracované uspokojivým způsobem.

**Otázky k
obhajobě:**

K čemu by patrně vedlo zmírnění předpisů upravujících hygienické limity pro povolenou expozici hlukem?

Podářilo se v posledních letech významně snížit expozici našich občanů hluku?

V kterých odvětvích průmyslu je expozice hlukem nejvýraznější?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Doporučuji práci k obhajobě.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře – dobře - nedostatečně*

VÝBORNĚ

Datum:

9.6..2020

Podpis:

Doc. MUDr. Evžen Hrnčíř, CSc., MBA

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka